

Ifjúság úti tagóvoda beszámolója (2022-2023-as nevelési év)

Őszi események



A nyári szünet után szeretettel és nagy öleléssel vártuk a nyáron nagyot nőtt óvodásainkat és vidáman fogadtuk az új beszkós csemetéinket. Az óvoda újra megtelt hangos kacagással és néha sírással is....

Az őszt hamar megfestette a fák leveleit, lepotyogtak a termékek, amit a gyerekek nagy előszeretettel szedgettek az udvaron, amit aztán felhasználtak a csoportos tevékenységekhez.



Az állatok világnapja alkalmából kiemelten is beszélgettünk az állatokról, énekeltünk róluk, megfigyeltük az óvoda udvarán élő élőlényeket, sőt megismerhettünk egy barátságos kutyust.

Ismereteket szerezhettünk a táplálkozásukkal, testfelépítésükkel, képességeikkel kapcsolatban. Így aztán közelebbről is megfigyelhettük, sőt meg is simogathattuk.





A *Szent Gellért napon* óvodánk gyermekeinek egy kis csokra is fellépett, népi énekes-játékos előadásával. A lelkesedésüket az eső és hideg sem szegte.

Ezután már csak egy **TÖK JÓ!** hét következhetett, amikor is töklámpást faragtunk, aminek a pislákoló vidám fényénél a gyerekek nagyokat aludtak a délutáni pihenő alkalmával. Ezzel is készülve a hosszabb éjszakák és rövidebb nappalok



beálltára.



A tradícióvá vált libanyak sütése sem maradhatott el, aminek az illata belengte az óvodát.

A *Márton napi* liba-hét mindig nagy érdeklődést vált ki. Megismerkedtünk Szent Márton történetével, üzenetével, sok libás játékot játszottunk és énekeltünk libás énekeket, tanultunk mondókákat és kiszámolókat, mécseseket festettünk, jelképezve a szívünkben rejlő jót, mely tetteinkben megvalósulva világít embertársaink között, mint példa, ami másokat is arra motivál, hogy jót tenni, jó!



Meseerdő Bábszínház már visszatérő előadónk, aki ezúttal a *Brumi maci születésnapja* c. meséjével szórakoztatta és nevelte kedvességre a hálás közönséget.

Természetesen nem érhetett véget az ősz anélkül, hogy beszéljünk egészségvédelemről és egészséges táplálkozásról. Napjainkban kiemelt figyelmet kell erre fordítani, ezért a kézmosás fontosságáról és maszkviselés kérdéséről is volt alkalmunk beszélgetni, hisz a gyermekekben is rengeteg kérdés fogalmazódik meg a körülöttük zajló történésekről.



Téli események



A novemberi időszak zárásaként láthattunk egy vicces és szórakoztató zenés előadást a Kalap Jakab társulat előadásában.



Már november végén kezdtük a mézeskalácsok sütését és az adventi vásárra való készülődést, amiben a szülők is lelkesen részt vettek. Óvodánk szép összeggel gyarapodott. Köszönjük a szülők aktív részvételét! Reméljük mindenkinek sikerült hazavinnie mézeskalácsot, amit a kis ügyes kezek szorgosan készítettek és díszítettek!

Amint elkészültünk a frissen sült mézeskalácsokkal, már el is kapott minket a Mikulás-várás szele. Csupa izgalommal és kíváncsisággal telt a hét! Énekeltünk dalokat és tanultunk versikéket, amivel alig vártuk, hogy meglephessük a Mikulást.



Amint elköszöntünk a Mikulástól, máris nagy lendülettel készültünk lélekben a Karácsonyra!

Sikerül megélnünk picit csoportokon belül is az ünnep meghittségét és varázslatos kíváncsisággal várni a családi ünnepet, amihez az óvónénik Betlehemes előadásai is hozzájárult. Testünk-lelkünk ünneplőbe öltözött és a várva várt ajándékok is megérkeztek. Ünnepi ebédet is ültünk.

Külön köszönet a szülőknek a finomságokért!

Az Új Évet az élménybeszámolókkal kezdtük, hisz rengeteg történés volt a gyermekek életében a téli szünet alatt, amit gyorsan követett Moha és Páfrány c. előadása



A téli ünnepkör periódusa a farsang hetével zárult. Vígán skandáltuk: „Jöjjön a tavasz, vesszen a tél!” Már hetek óta nagy lázban tartott mindenkit, sőt, még a szülőket is, hogy mi is legyen a gyermek farsangi jelmeze?!

Ügyes kezek nyújtottak, a fánk illata járta át az óvodát... A jó kedvet Muzsikás Péter biztosította. Volt itt kérem vetélkedő, ének-zene, eszem-iszom, dínom-dánom, tánc és mulatság 😊! Azóta is ennek a híre járja!



Várjuk is a melengető tavaszi napsugarakat!

